

КРАЄЗНАВСТВО В ДІЯЛЬНОСТІ КЛУБІВ ТА ТВОРЧОГО ОБ'ЄДНАНЯ НАУКОВОЇ БІБЛІОТЕКИ ХНТУСГ

Клуби та об'єднання за інтересами вже давно стали звичною складовою бібліотечного середовища, важливим інструментом пропаганди книги. Особлива роль клубів полягає в організації інтелектуального спілкування, створенні атмосфери колективізму, виробленні навичок громадської діяльності, в наданні можливості емоційного розрядки. **Хоч читачі об'єднуються в клуби за різними інтересами та захопленнями, інтерес до книги є спільним і важливим для них елементом.** Книга в клубі є джерелом різноманітної інформації з усіх напрямів людської діяльності і в той же час є засобом задоволення різних культурних запитів.

Наукова бібліотека ХНТУСГ має деякі напрацювання, розробки, практичні пропозиції, щодо створення та успішного функціонування клубів та творчих об'єднань в університеті. Зважаючи на бібліотечну специфіку, в нашому університеті створилися об'єднання любителів книги, шанувальників мистецтва, туризму, які вже декілька років працюють на базі нашої бібліотеки: **це читацький клуб «Слово», студентський літературно-музичний театр «Джерело», краєзнавчо-туристичний клуб «Патріот», творче об'єднання «Сузір'я».**

Кожне угруповання цікаве і унікальне по-своєму. Але у будь-якому випадку бібліотека чітко визначає для клубу його суспільно значущі цілі, враховуючі громадську, культурну, просвітницьку місію бібліотеки.

Співробітники нашої бібліотеки, які є керівниками клубів, за своїми людськими та професійними якостями, креативними здібностями цілком відповідають вимогам соціального лідерства і успішно справляються з керівництвом клубними угрупованнями. При додаткових навантаженнях ця роль має і багато принад. По-перше, вона гаран-

тує особисте духовне та інтелектуальне зростання в товаристві неординарних людей, в постійному оновленні знань. По-друге, **успішний клуб «працює» на імідж бібліотеки, підвищуючи її суспільний статус.**

Але і бібліотека має «працювати» на творчі об'єднання та клуби. Їх тематика повинна відображатися і в профілі комплектування фондів, і в інформаційно-бібліографічному забезпеченні потреб клубу (картотеки, бази даних, індивідуальне та групове інформування), і в наданні матеріально-технічних ресурсів бібліотеки для його повноцінного функціонування.